

# 复婚无望,男子举锤砸向前妻

## 受害人被砸晕,第三天才被发现

本报6月9日讯(见习记者 周国芳 通讯员 王娜 徐珊珊)“这下复婚肯定无望了,干脆把她砸死算了。”刘峰(化名)没想到,自己的冲动之举换来的是四年零六个月的牢狱生活。近日,章丘市人民法院受理了一起故意杀人案。

刘峰和杨丽(化名)都是章丘人,刘峰丧妻,杨丽离异,俩人通过QQ交往了几个月于2012年结婚。掺杂进柴米油盐的婚后生活远不像两个人憧憬的那样,结婚不久两人就总因为一些小事吵得不可开交。两人的婚姻维持了不到

一年便离婚了。

虽然已经离婚,杨丽还经常给予刘峰一些生活上的帮助。2013年深秋,天气逐渐转凉。一天,刘峰给杨丽打电话,说自己住的地方太冷,让她拿几床被子送来。杨丽第二天一大早便把被子送到了刘峰的住处,让她没有想到的是,这一次她差点再也踏不出那个门。

案发当天,杨丽抱着被子刚进刘峰居住的出租屋,刘峰又提起复婚的事,虽然好说尽,但杨丽还是坚决表示不同意。杨丽帮刘峰铺好床褥后,看到出租屋的窗帘掉了,便打

算帮他挂好。窗帘是用钉子钉到墙上的,于是杨丽就帮忙按着一端,刘峰用锤子一点点砸。砸钉子的过程中,刘峰不小心用锤子划了杨丽的额头一下,被碰疼了的杨丽狠狠瞪了刘峰一眼,埋怨了几句。受责备的刘峰心想,两个人还没离婚的时候也经常受杨丽埋怨,现在划到她头了,这下肯定复婚又无望了,干脆将她砸死算了。于是拿起手中的锤子,不断砸向杨丽的头部。

连续受到重击,不一会儿,杨丽倒在了血泊中,刘峰这才缓过神来。他将床上的被褥蒙到杨丽身上,拿了杨丽的

手机,将房门反锁后逃走了。杨丽当时只是被砸晕,几小时后苏醒过来。但失血过多的她极度虚弱,用尽全身力气呼救,也没有邻居听见。直到案发第三天,房东过来催要房租时,听到紧锁的房门内居然传出了微弱的敲击声。透过门缝往里一瞧,这才发现面部血迹模糊,奄奄一息的杨丽,于是报了警。

几天后刘峰被警方在一家网吧内抓获,对自己的犯罪事实供认不讳,后经章丘市人民法院依法审理,被告人刘峰犯故意杀人罪,判处有期徒刑四年零六个月。

## 撞上石墩 翻了车

9日中午,纬六路高架桥下桥口处,一辆白色雪佛兰轿车由于车速过快来不及变方向,一头撞上旁边石墩。车辆侧翻在地,车头受损严重,幸运的是女司机只受了轻伤。图为救援人员在处理现场。

通讯员 周榆 本报记者 张泰来 摄影报道



## 一场大火 烧了200多亩麦田

本报6月9日讯(见习记者 时培磊)时下正值小麦收割的季节,9日下午2点多钟,市中区陡沟办事处吉而屯村与郑庄村交界处的麦田发生火灾。截至下午4时许大火被扑灭时,已有200多亩麦田被烧成灰烬。

下午3时,记者赶到事发现场。整个麦田几乎都成了火海,大量浓烟直冲云天。由于当时风力很大,给了大火快速蔓延的条件,大火往北迅速推进。虽然小麦已经成熟了一段时间,有些已经被收割。但还有许多零星麦田的小麦没有来得及收割就被大火吞噬了。

“完了,这么大的火一时半会儿是扑不灭了。”许多村民在事发现场,情绪很激动。“总不能眼睁睁地看着大火把麦子全都烧光了啊。”多位村民心痛辛苦种下的粮食,准备救火。此时大火伴随着热浪,加上烈阳当空,在大火燃烧的十几米开外,就能明显感受到热浪。

大火着起来后,村民拨打了报警电话。消防人员很快赶到现场,然而由于火势太大,消防人员使用的喷雾器都被烧坏,现场几名森林消防队员无奈只能拿着工具拍打火源。随后,消防车相继赶到现场,对大火进行扑救。

经过一个半小时的不间断灭火,麦田大火最终扑灭。被烧的还有农田附近的果园。一位村民种的八九百棵果树被烧。“一年的工夫都白搭了。”村民们心痛地表示。

“被烧的麦地得有200亩,没割的麦子有50亩,割完的地有150来亩。”一位村民统计。目前,这起大火究竟是怎么引起的尚不清楚,相关部门正在调查。关于村民的损失,当地村委会表示会尽快向上级汇报来减轻村民的损失。



## 跟一面玻璃,谈谈人生

济南首个配有三层中空玻璃的高端英伦别墅社区  
向品质生活致敬! 135—350m<sup>2</sup>湖畔情景洋房, 实景现房火热认筹中。



WWW.ZHQFDC.COM

lake 莱蒙湖  
LEMMON LAKE

8376 7777

经十东路山东财经大学东校区东2公里  
奥体向东30分钟车程

经十东路之首/重汽地产力作/英伦建筑风格/1.57万平湖景  
高品质别墅区/绿化率达40%/高性价比之选/人车科学分流

本广告仅作为参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权,最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。

开发商:中国重型汽车集团房地产开发公司 / 建筑设计:澳大利亚柏涛墨尔本建筑设计公司 / 营销代理:齐鲁不动产 / 整合推广: TUS 齐鲁晚报